



*pentru personal  
h. - urice  
2.03.2023*

*DIVERSE - A)*

**ROMANIA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ**  
**AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE**  
**PUBLICĂ**

**RAPORT DE ACTIVITATE AL AUTORITĂȚII TERITORIALE DE**  
**ORDINE PUBLICĂ A JUDEȚULUI NEAMȚ ÎN ANUL**  
**2022**

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este un organism cu rol consultativ, fără personalitate juridică, care se constituie și funcționează pe lângă Consiliul General al Municipiului București, respectiv pe lângă fiecare Consiliu Județean și care își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii 218/2002 privind organizarea și funcționarea Poliției Române și ale Hotărârii Guvernului nr. 787/2002 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Autorității Teritoriale de Ordine Publică, în scopul asigurării bunei desfășurări și sporirii eficienței serviciului polițienesc din unitatea administrativ teritorială în care funcționează.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică asigură, prin activitatea sa, reprezentarea și promovarea intereselor comunității în scopul asigurării unui climat de siguranță și securitate publică.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică este constituită din șeful Direcției Generale de Poliție a municipiului București sau al Inspectoratului de Poliție Județean, un reprezentant al Corpului Național al Polițiștilor, subprefect, 6 (șase) consilieri desemnați de Consiliul General al Municipiului București, respectiv Consiliul Județean, 3 (trei) reprezentanți ai comunității desemnați de Primarul General al municipiului București, respectiv de Președintele Consiliului Județean, șeful Direcției Generale de Jandarmi a municipiului București sau al Inspectoratului județean, șeful Inspectoratului pentru Situații de Urgență al municipiului București sau șeful Inspectoratului pentru Situații de Urgență județean și, după caz, șeful Poliției Locale din municipiul reședință de județ.

*A.M. Sef Ave  
A. Reduță  
C  
02.03.2023*

Pentru anul 2022 A.T.O.P. Neamț a urmărit realizarea următoarelor capitole:

- 1.obiectivele naționale prioritare, identificate în programul de guvernare și în planul de activități al Ministerului Afacerilor Interne și al Poliției Române;
- 2.obiectivele și prioritățile de interes local;
- 3.indicatorii de performanță minimali pentru serviciul polițienesc.

Printre temele discutate la ședințele A.T.O.P. Neamț s-au numărat:

- evaluarea activităților de prevenire desfășurate în unitățile de învățământ din județul Neamț în colaborare cu Agenția Națională Antidrog - Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Bacău cu privire la consumul ocazional sau îndelungat și excesiv al drogurilor ușoare sau de risc și consecințele negative asupra sănătății fizice și, mai ales, psihice a elevilor;
- principalele riscuri și vulnerabilități ce țin de ordinea publică, nivelul infracționalității, măsuri pentru reducerea acestora;
- informări din partea reprezentanților Poliției orașului Târgu Neamț și Poliția municipiului Roman cu privire la situația activităților desfășurate de lucrătorii acestor instituții;
- a fost votat în unanimitate de către plenul Autorității Teritoriale de Ordine Publică Neamț planul comun de acțiune pentru consolidarea intervențiilor de prevenire prin informarea și conștientizarea populației școlare și a grupurilor vulnerabile privind riscurile și consecințele negative ale consumului de droguri, promovarea alternativelor sănătoase, în vederea prevenirii sau întârzierii debutului consumului de droguri) încheiat între consiliul Județean Neamț-A.T.O.P. Neamț, MAI- Agenția Națională Antidrog - Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Neamț, MEC-Inspectoratul școlar Județean Neamț, Consiliul Județean Neamț - DGASPC Neamț;
- informare din partea IJJ Neamț privind prezența zimbriilor în apropierea locuințelor. Măsuri de prevenire și protecție;
- informare și dispunerea de măsuri organizatorice privind proiectul concurs ViceBusters vizând reducerea consumului de substanțe psihoactive în mediul școlar;
- punerea în aplicare a proiectului privind delicvența juvenilă și combaterea violenței în instituțiile de învățământ gimnazial și liceal

precum și în zonele adiacente unităților școlare cât și aprobarea materialelor de informare aferente proiectului.

În acest sens, pentru îndeplinirea obiectivelor mai sus-menționate s-au făcut 9 întâlniri la Consiliul Județean Neamț, o întâlnire la sediul ISU Neamț, o întâlnire la IJJ Neamț și o întâlnire la Sala Polivalentă Piatra Neamț.

Pentru îndeplinirea obiectivelor asumate și realizarea indicatorilor de performanță minimali A.T.O.P. Neamț asigură toți factorii responsabili în domeniul menținerii și restabilirii ordinii publice de tot sprijinul în derularea tuturor activităților cu caracter preventiv pentru dezvoltarea sentimentului de siguranță al cetățenilor și care vizează în principal câteva aspecte cum ar fi: creșterea calității și eficienței activității forțelor de ordine în menținerea și asigurarea liniștii și siguranței publice, precum și angrenarea comunității în actul de combatere a fenomenului infracțional prin realizarea și derularea unor programe în parteneriat și realizarea unor pliante cu caracter preventiv ce urmează a fi difuzate în instituțiile de învățământ, în cadrul campaniilor de prevenire inițiate la nivel național sau local.

**Președinte A.T.O.P. Neamț,**

**Avocat ADRIAN BOURCEANU**

